La division-quotition (1) : « en 163 combien de fois 25 ? »
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163 : 25 ? signifie qu’on cherche « en 163 combien de fois 25 ? »
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Véritie que L = 163 mm etl, = 25 mm
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Diviser 163 par 25, On peut le fdire sans compas,
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c'est chercher combien
de fois il y a 25 dans 163.

rien auen calculant !
Compléte l'égalité.
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Diviser 163 par 25 (163 : 25 ?) 'est chercher deux nombres

. 1. Combien de fois il y a 25 dans 163 _ , . g€ =
(ou combien de groupes de 25 dans 163) . 163:257 car1B3=
Ce _nombre S appelle_le quotlent (q) .

2. Le reste (r)
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»—Cest le nombre de fois.
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Cest le reste.
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Calcule ces divisions. Si tu n‘es pas sir(e), tu peux tracer les traits correspondants sur ton cahier.
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Je pense a un nombre... 3 5 La division est introduite dans son sens quotition (en a combien de fois b 7) avec b = 25, dont les éléves connaissent bien les multiples.

idem sq 55. Le point de départ est un probleme que les éléves ont résolu jusqu'ici a l'aide d'un procédé géométrique. Il s"agit maintenant d'anticiper
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